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Общею мепдуяародно
Отъ нѣколко месеца европей- 

ЕНОВІската дипломация се намира вь 
__ усилена дейность, въ основата на 
^^кояго лежи запазването на всеобщия

Ціушмиръ.
Две съ направленията, по които 

""се действува въ случая: 1) Сключва- 
іне на междудържавни съюзи и на 
споразумения, последнитѣ наричани 
;ПАКТОВЕ; 2) въоръжения вь 

Кабигістрашни размѣри.
ДѲВЬ Като съюзи съществуватъ: руско- 

. „Шуі френския за взаимна защита, къмъ 
Обши; който принадлежи и Велико-Бри- 
брск тания (Англия); итало-германскиятъ, 
л-ксгсь съчувствието и на Япония, на- 
ТЬ 6 сочень, да се бори съ разпростра-

I пението на болшевизъма въ Европа 
Гар:. и Азия, да се подкрепатъ искания-

положение вь Европа
тѣ островни владения въ ежщото 
море; г) итало-югославянско по­
следвано отъ такова между Италия 
и Албания, за осигуряване не­
утралитета (бездействие въ време 
на война) въ Адриатическо море, 
което би позволило на Италия да< 
се разправя свободно съ всѣка 
друга държава, заинтересована въ 
Срѣдиземно море (Англия, Франция,
Гърция, Турция); д)
споразумение, 
1934 между

сключено
балканско

I на 9 II
Турция, Гърция и

О

Ѳ 
□
X 
СО 
(0

R

та на Германия
% ВЪ колониигѣ й, 

' итальянскою

I за връщане на 
да се затвърди
владение въ по­

герб:
Tka еі

съ в:'
а, ав;

ЛЕКЕ

n

> агенп 
ение ■ 
ь по№ 
□овь оп 
з. глоб: 
'рая#' 
за об^ 
знцелл 
я №

корената бивша африканска империя 
Абисиния, и да се осигури надмощие 
(хегемония) на Италия въ Срѣди­
земно море. Е5ъ италианския и 
германски съюзъ, нареченъ осьта 
Римъ—Берлинъ, и още срѣдно- 
европейски, ръководната страна е 
предоставена на италианския голѣмъ 
държавникъ и водитель на фаши­
стката политическа организация г. 
Бенито Мусолини, произведенъ отъ 
краля въ най-високия общественъ 
степень на ДУЧЕ, отговарящо на 
старитѣ титли за благородство: дюкъ 
(француско название) и князь. Това 
руководство се върши само съ 
пълното съгласие на германския 
водачъ (фюреръ — по немски) г. 
Адолфь Хитлеръ, кой го, следъ по­
койния председатель на германска­
та република фелдмаршалъ фонъ 
Хинденбургъ, (главнокомандующъ 
на германската армия презь време

Югославия, подкрепено отъ Ромъния 
за защита съ военна сила сега« 
шнитѣ си териториални граници; 
е) турско-югославянско военно 
споразумение като приложение на 
балканското споразумение; ж) ту- 
рско-ромънско военно споразумение 
тоже като приложение на балкан« 
скою; всички тия споразумения по­
стигнати по инициативата на 
Турция отъ неуморимия й и вѣчно 
пътуващъ м-ръ на външнитѣ работи 
г. Ружди Арасъ, съ насочени, да 
не се допустне по никакъвъ на­
чинъ ревизия на Ньойския договоръ 
за миръ съ България, което значи, 
Загубенитѣ й територии подиръ
войната да не се върнатъ 
(Македония, Тракийската
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Белгария участвува 1914—1918), 
биде прогласенъ отъ германския 
парламентъ (райхстагъ) за водачъ 
на народа, което е равно на държа» 
венъ глава.

Пактоветѣ се изразиха въ следни- 
тѣ споразумения: а) итало-англий- 
ско, наречено джентлеменско (благо­
родно) съглашение, за раздѣла 
влиянието на дветѣ държави въ 
срѣдиземно море; споредъ него 
Англия нѣма да пречи®- на 
Италия въ обслужването й съ флота­
та при господството въ Абисиния 
(безъ да й е признала официално 
завладяването); б) турско италиянско 
морско споразумение, съ коею 
Турция си осигурява господството 
въ принадлежащитѣ Й срѣдиземно 
морски води за защита на граници- 
тѣ си и входа въ Дарданелскитѣ 
водни тѣснини; в) турско-гръцко, 
като прибавка на гръцко-италиян- 
ското за покровителство на гръцки-

морска область, Царибродско, До­
бруджа), з) българо-югославянския 
пактъ за вѣчно приятелство отъ 
24 януарий 1937, замислено отъ 
Н. В. Царь Борисъ и нещастно за­
гиналия въ Марсилия (Франция) 
великъ югославянски краль Н. В 
Александъръ, което споразумение 
сега те тълкува като ось на всички 
сключени следъ него балкански 
споразумения на Италия и Турция 
и като най«мощенъ факторъ за мира 
на балканитѣ, а чрезъ тѣхъ и на 
Европа. Най-после, между голѣми- 
тѣ европейски съюзи и пактове 
стои създаденото по-рано малко 
съглашение, между Югославия, 
Ромъния и Чехословашко, за взаимо 
действие въ случай на война между 
коя да е отъ тѣзи държави и друга 
съседна такава, а главно (практи­
чески) за не допущане ревизия на 
договора за миръ съ Унгария 
(трианонски, нареченъ), споредъ 
който съюзенитѣ държави отнеха 
богати унгарски земи,

Тази е 
ложението 
обаче отъ 
сьбития

общата картина на по- 
въ Европа, несигурна 

извънъ нейното влияние 
като революцията въ

Испания, отхвърлянето отъ Унгария 
задължението й да не се въоръжа­
ва, наклона на Югославия къмъ 
Германия и давлението на Франция 
да задържи цѣлостьта на малкото 
съглашение къмъ себе си.

Въ цѣлия този хаосъ отъ съюзи 
и съглашения България стои безъ

“ ПАТЕНТЪ ПАНХРОМАТИЧЕНЪ
20/10 Din (30° шайнере) екстрафаинкорнъ 
Новиятъ филмъ Херцогъ — патентъ има това, 

преимущество предъ другитѣ, че е напълно 
чуствителенъ к“ыѵп=> всички цвѣ»то- 
ве, поради което дава кристално-яс­
ни снимки съ голѣма дълбочина и по­
дробности.

За да ви б/ъде винаги приятно снимането, 
употрѣбявайте новия Херцогъ патентъ-филмъ 

СЪРДЦЕТО НА ГЕРМАНСКИТЕ ФИЛМИ

I Културенъ животъ въ областьта I

гр. Преславъ
Оть всички професии и изкуства 

които си е избралъ човѣка да пре- 
живѣва и бъде полезенъ на себе 
си и на подобнитѣ му, нѣма да 
сбъркаме, ако кажемъ, че теа« 
тралното изкуство, дадено свише е
най-скъпъ даръ на новѣка. 

Оть старитѣ римски и
времена до днесъ 
живѣе, стои вечно 
съществува до като

това 1 
младо 
има

гръдски 
изкуство 

> и ще 
земя и

хора по нея, презъ всички вѣкове
и ще играе вечно ролята на учи-
тель на хората като същевременно 
държи въ едната си ръка камшика 
шиба и корени всички недъзи въ
живота, а 
палмовото 
мира.

На 27.

въ другата ръка държи 
клонче на правдата и

V. 1937 година новиятъ
ни театраленъ салонъ въ града ни 
бѣ, тъй да се изразя, честитъ да 
приеме на сцената си драматичния 
геатърь „Мара Тотева“ да даде 
нѣколко пиеси и разсѣе всичко си-

За Панайотъ Воловъ
На 10. VI т, г. ще стане търже- 

ственно отпразнуване „Деня на Во­
ловъ“. на който день ще взематъ 
активно участие празнуващитѣ своя 
патронъ II Шуменска прогимназия 
„Пан, Водовъ“ и сп- кл. „Пан. Во­
ловъ“ отъ градътъ ни.

Въ продалжение на 7 години 
вече комитетътъ подъ председател­
ството на общ. кметъ устройва на 
този день тържественно чествуване 
паметьта на Волова, безсмъртния 
герой, нашъ съгражданинъ, бюстътъ 
на когото величай споменитѣ за не- 
говитѣ велики подвизи и самопо- 
жертвуваность за свободата и че» 
стьта на своя народъ, и предъ па­
метьта на когото се преклан :ть 
ежедневно всички гости посещава­
щи градътъ ни.

Бека на този день и тази годи» 
на масово да отдадемъ нашата по­
чить къмъ този великъ учитель, дѣ- 
лата на когото да ни служатъ са­
мо за примѣръ.

во натрупано до сега вь живота
на преслазскитѣ граждани.

Всички пиеси които даде този 
театъръ се дадоха по следния редъ: 
На 27, V- вечерта, при пъленъ са­
лонъ отъ посетители се даде пие­
сата „Матура“, на 28 „Селска честь“ 
на 28 „Царь Мурадъ“ и на 30 
„Слѣпня цигуларь".

И въ четири іѣхъ пиеси артисти- 
тѣ съ своята отлична игра, завла- 
дѣха чуствата и приковаха внима­
нието на посетителитѣ къмъ игра­
та. Нѣма време и мѣсто да атести« 
раме по отдѣлно играта на всички 
артистки и артисти.

Ще кажа, че не само отъ менъ 
но отъ всички присжтСтвующи се 
свана, че играчитѣ играха естестве-

но непринудено, като преживѣ- 
ваха всички моменти въ пиеситѣ.

Това не бѣше игра, а свещенно 
действие на сцената. Предъ всички 
зрители въ онемѣлия салонъ, като че 
командуваха съ играта си чувства­
та на посетителитѣ, нѣкъде1 да пла» 
чатъ, а нъкъде да избухватъ въ 
общъ смѣхъ.

Въобще играта на актьоритѣ бѣ 
отлична и заслужено бѣха посрѣ- 
щани и изпращани отъ публиката 
съ бурни аплодисменти, като съ то» 
ва играчитѣ засвидетелствуваха сво­
ето достоинство и призвание въ по­
лето на театралното изкуство.

Ст. Граматиковъ.

участна, тиха, спокойна желана отъ 
всички страни за приятелка и 
съюзница — положение, което й оси­
гурява общи симпатии въ свѣта, 
благодарение на високомъдрата 
политика въ международния свѣтъ 
на нейното върховно ръководство 
и управление.

Н е м о

Продава se нища
за три семейства

съ електричество, каналъ и вода 
наул, „ЦарьОсвободитель“, 622 

до кръчмата на Василъ Баловъ
Преглеждане презъ всш време.

СПОРАЗУМЕНИЕ:

Атанасъ Мариновъ - Щаба на полка
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Тъй ли трѣбва да е!
(Извадки изъ» бележника)

„Франция ще бжде такава, 
каквато е направягъ французитѣ“.

КЛЕМАНСО,

Безспорно, че думитѣ на този 
френски държавникъ важатъ и за 
насъ българитѣ. България ще е 
такава каквато я направяіъ синове- 
тѣ й. Нѣма да говоря за тѣзи кои­
то сега ржководатъ и работяіъ 
за успѣването и напрѣдъка на 
България. Ще се спра на идващи- 
тѣ, на бждащитѣ разни свѣтилници 
Тѣзи утрешни просвѣтители, сж 
учащитѣ се младежи — момчета и 
момичета. Дали тази учащаке мла- 
дежь е такава каквато трѣбва да 
бжде. Дали утрешнитѣ майки и 
бащи мислятъ за бждащето на ро­
дината си, на народа си? — Нима 
ще дадемъ положителенъ отговоръ 
когато виждаме вече и ученички 
съ цигара въ уста. Това е може 
би чудно и невѣроятно, но е фактъ 
По журове и частни вечеринки, 
ученички съ кръстосани единъ вър­
ху другъ крака, пропушватъ най- 
хубавитѣ си дни отъ живота. Това 
не е нищо друго, освенъ злоупо- 
трѣба спрѣмо общество и държава, 
злоупотрѣба и съ бащинско довѣ- 
рие. Та какво може да се очаква 
отъ една такава жена? — Такава 
жена не може да създаде здраво 
семейство и здрава култура. Това 
е разруха на моралнитѣ устои въ 
семейството отъ тамъ и на държа­
вата. Бждащата майка, която пър­
ва ще даде насокитѣ по правия 
пжть на детето си, сама тя е по 
кривия. Нима жената добива по 
този начинъ „Равенство“ и става 
мжжъ? — Разбира се че не.

Мжжътъ и жената еднакво из» 
дигатъ, или рушатъ семейството и 
държавата.

Та отъ града само отрицателно 
ли може да се вземе? Колко жал­
ко, че ученицитѣ ни възприематъ 
все отрицателното и болшинството 
отъ тѣхъ вървятъ по кривия пжть.

Нека ученичката съ цигара въ 
уста, се изправи предъ селянката 
съ бронзовото лице и попуканитѣ 
боси пети. Предъ жената която 
изнесе три войни и сега разниса 
славата на България по свѣта, съ 
произведнията на трупа си, за да 
видимъ каква морална преценка 
ще даде тя? Ехъ, но какво ни ин* 
тересува това, нейнитѣ морални 
разбирания сж „остарели“.

Пакъ повтарямъ, ако единъ отъ 
родителитѣ не е по правия пжть, 
то семейството рухва. А детето гле­
да мама и татка, примѣра за него 
всичко. Въ възпитанието му пъкъ 
главна роля има майката, тя ще 
създаде утрешния гражданинъ. Ни­

ма тѣзи ученички не сж се замие* 
ляли върху този въпросъ. Рухна 
семейството, рухна и Римската им­
перия. На държавата жената може 
да деде най-много когато роди, от­
гледа и възпита добри деца. Нека 
не забравяме примѣра, съ майката 
на Гракхитѣ. Впрочемъ утрешната 
майка трѣбва да знае предназначе­
нието си. Но нека обърнемъ дру­
гата страница на бележника ми. 
Преди два три месеца, въ единъ 
отъ градскитѣ, салони, говори старъ 
военоначалникъ)на тема изъ новата 
история. Сказчикътъ започна въ 
опредѣленото време, но все пакъ 
нѣкой закженели господа разкърц- 
ваха столоветѣ. Ние бѣхме при 
ученицитѣ и ученичкитѣ въ 
дъното на залата. Влѣзоха група 
закъснѣли селяни съ царвули и 
селски бозеви дрехи и тихо за­
станаха до стената съ калпаци подъ 
ржка. Нѣкой отъуитѣ и ученички­
тѣ почнаха да се подсмиватъ и да 
се побутватъ, обръщайки се къмъ 
селянитѣ. Защо се подсмиваха на 
бащитѣ си, не можехъ да разбера! 
Но тѣ се смѣеха и се подиграваха 
на тия, които разнесоха славата на 
България, навредъ по бойнитѣ по­
лета и отъ тамъ по свѣта. Тѣ сега 
бѣха дошли да чуятъ любимиятъ 
си полководецъ, да чуятъ своя 
боенъ другарь, съ когото заедно 
чертаха границитѣ на могъща 
България. И понеже сега се чув­
стваха пакъ войници, тѣ влѣзоха 
тихо и не смутиха никого. Кзи бѣха 
проститѣ? Кои бѣха не възпитани- 
тѣ въ случая? Скжпа младежь. не 
забравай своитѣ бащи имайки! Азъ 
знамъ случай, и то твърде прѣсенъ, 
когато ученичка не е искала да се 
срѣщне съ родителитѣ си въ 
гимназията, понеже били прости съ 
царвули и селски дрехи. Тя не 
желаела да я излагатъ предъ учи­
тели и познати, а накарала при­
ятелката си да ги праги въ кварти­
рата й. Единъ ученикъ забранилъ 
на майка си, да му носи и праща 
хлѣбъ, въ торба и млѣко и ядене 
въ гьрне. понеже го излагала. 
А пъкъ ученика и ученичката иматъ 
по три двойки, понеже си походватъ. 
Кой кого излага?. . .

Жалки сжщества, питали ли сте 
се поне веднажъ, какъвъ е народа 
ни? —80% земедѣлски, народъ на 
трудътъ. Питали ли сте се кой на­
прави народа ни, та да се срамува-

ГЕОРГИ БОйЧЕВЪ

Смъртна на Хаджи Анастаса
Хаджи ‘Анастасица изтупваше 

миндеритѣ предъ кжщи, когато въ 
двора влѣзе хаджията.

Следъ него, клатушкайки се вър- 
вѣше Стефанъ Кжрлзжа, беденъсе­
лянинъ. отъ когото хаджията отдав­
на искаше да купи едно лозе — 
единствения му имотъ и прехрана. 
Стефанъ все не се съгласяваше. Ала 
току що въ кржчмата хаджи Ана* 
стасъ го намѣри на „цобъръ умъ“, 
почерпи го и изтръгна едно 
„давамъ го!“.

И докато не се е „попишманилъ“, 
хаджията избърза да го отвѣде 
у тѣхъ си, та да заздрави работата

— Хаджийке, донеси единъ мин- 
деръ подъ сайвантчето, две столчета 
и бъкличката отъ поличката! Хаир­

лия работа сме започнали съ Сте­
фана, да се почерпимъ и да си по­
говоримъ.

Седнаха хаджията и Стефанъ 
единъ до другъ па се отпуснаха на 
приказки. Отъ тукъ подначатъ, отъ 
тамъ започнатъ ... и разговора 
се завърта все до лозето.

— Онуй лѣто, хаджи, съ деца­
та, що отработихъ, все около това 
лозе разпилѣхъ. Е х ъ! Не ми е за 
даване, ама нали не мога да свър­
жа двата края. На! и Параскева 
остава безъ дрѣхи ... и децата 
боси ... да се облечемъ тая зима, 
па до продѣть, кой знай що може 
да стане . . .

— Тъй . . . тъй . . , Стефане! 
Облечете се като хората А пъкъ

I Пост. Бирникъ При Шум. Обл- Данъчно Упрц^
—“  ------------- ■ — • - - ■ --- • ----
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Подписаниятъ. Нако К. Филковъ I Шуменски Пост. би[ «кг 
при Шумен. Област, данъчно управление, на основание опреде.^9 
№ 2811 издадено отъ Шуменски Окржженъ еждъ на 24 XII11^ 

въ полза на държавното съкровище срещу братя Раеви Љ

Калугерица за искъ отъ 84,861 лева данъци и разноски и съг-ла 
чл. чл. 807 — 824 отъ Гражданското Сждопроизводство, обявявам^ 
15 дни следъ датата на обнародването на настоящето ми въ „ЦјЈ^ 

поща“ въ канцеларията ми го, Шуменъ ще почне публична пре 3<
на следния длъжниковъ имотъ, а именно: екі

1) Една мелница на два етажа озидана отъ камъкъ на в-Р01 
растворъ безъ покривъ и таванъ прозорци и врати почти ги н;1СН 
съ застроено место отъ 86 кв. метра и оценена за 12,000 лева; 2)0^ 

съзиданъ съ керпичъ безъ таванъ и дюшеме покритъ съ старимс 
реки керемиди, много лека постройка и оцененъ за 4,800 х С
3) Машинно отдѣление съзидано отъ камъкъ и каль безъ тавг-Рм 
дюшеме покрито съ стари турски керемиди, съ застроено мѣсто1 Г 
28 кв- метра и оценено за 3000 лева; 4) Кжща на единъ еь 
съзидана отъ камъкъ и керпичъ безъ изба, измезана съ кальрис
крита съ марсилски типь керемиди, покрива направенъ отъ чамО:'ъ 
мешовъ материалъ, стаитѣ подковани съ дюшеме, врати и прозс<ОЈ 
запазени, съ застроено мѣсто отъ 52 кв. м. и оценена за 21,000 Гр. 
5) Американско лозе отъ два декара оценено за 2,400 лева; б)гт£ 
ленчукова градина съ овощни дрьвчета отъ единъ декарь, оцеі-ері 
за 2400 лева; 7) Пустующо мѣсто отъ 10 декара оценено за ЗОООг.Р0 
8) Една низа отъ 1 декаръ оценена за 600 лева. Всички тия по--ра 
имоти при сжседи: рѣка, скала и отъ дветѣ страни общинско и?Ир 
мѣстностьта „Рѣкарецъ“. акі

Продажбата е втора и е намалена съ 25% отъ първоначг- I 
та цена. -ВР

до
Сжщата свършва на онова число отъ следния месецъ,щри 

съответствува на датата на обнародването. Залогъ за правоучастие 

търга се внася 10% в/у първоначална цена. Желающитѣ да надда-. е 

могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки приежтетвенъ де-’лаг 
др часъ, за да прегледатъ книжата и да наддаватъ. вед 

. гр. Шуменъ 3 юний 1937 год. По-

ме отъ него? Ние. неговиіѣ галени 
чеда, неговитѣ водачи. Ученика 
пръска паритѣ, а родителитѣ му 
гладуватъ и бедствуватъ, А народа 
ни, това е България, какъвто е той 
такава ще е и държавата. По­
ложението пъкъ на народа зависи 
отъ водачитѣ му, или България ще 
е такава каквато я направятъ бъл­
гаритѣ. Но какво може да очакваме 
когато нѣма връзка между Стари и 
млади, между минали и идващи. 
Напразни сж тогава думитѣ на дѣдо 
Славейкова че, „Туй що старитѣ 
зачнаха младйтѣ ще вкаратъ въ 
пжть и т. н. Но тѣзи млади се 
срамуватъ отъ родителитѣ си, отъ 
народа. Гледатъ да не ги знаятъ

лозето не е за сиромахъ човѣкъ, 
като тебе, Копаешъ го, шеташъ 
му, ... па току изъ невидѣло го 
порази градъ или завѣе буря. И 
тогазъ . . . ще додишъ на вратата 
ми: — Хаджи, гладни сме . . . Дай- 
ни брашно! Ше ти отработимъ . . . 
А пъкъ азъ . . . нали знаешъ . . . 
табихетлия съмъ ... за това го 
искамъ. Да си наливамъ по малко 
винце, та да се почерпваме съ при­
ятели. като току що съ тебе.

— Exe! •— вьздъхна Кжрлежа — 
винце! Миналата година се карахъ 
съ жената за туй. Азъ викахъ: внно 
ще налея! А тя: — да продадемъ 
гроздето! Па като ме емнаха и дру­
ги отъ страна, остжпихъ, Ама то 
за тебе е прилика, хаджи. Ти може 
да го стопанисвашъ добре. — И 
Кжрлежа жадно на единъ дъхъ 
изпразнѣше чашитѣ съ ракия, кои» 
то хаджията му наливаше

— Е , . е . . . Стефане, думай

Бирникъ: НАКО К. ФИЛКС“?
'□ D

другитѣ, че сж деца на слзе-^0 
селяци. Срамуватъ се отъ тѣзи^не 
то творятъ материалнитѣ б«въ 
на измжнената ни родина, ( 
тѣзи които давагъ жизнеииііди 
сокове. Вмѣсто да сме гордили 
сме синове на единъ грани«

Le 
народъ, че сме чеда на неуморЕМ1 
селяци, ние се срамуваме, Ние f\ 
хвъргаме, вмѣсто да възприеме б; 
морала на селяка съ мазолеси с? 
загрубели ржце и на селянкан 
обгорѣлото лице. Ако вървиш м 
този катастрофенъ пжть, то с- 
нашето племе срамъ нанася № п 
а ний сме му срамъ. в

Генчо Ив* ПенИс

да видимъ що ще издумаше? 
не ще поискашъ • нѣкоя гр^й 
цена? Да видимъ можели чИ" X 
хаджия да си лепне езика! t 
на лукаво хаджията, пъЛ» г 
праздната чаша. ;

— О, хаджи, можешъ ли Да f 
мислишъ такова нѣщо? Лзъ 1 
като баща те имамъ. Хичъ бив- 
таквазъ работа! Ако на дрУгъ ° 1 
казалъ 1000, то на тебъ бихь , 
калъ 500. Азъ помня добру-' 
що си ми правилъ и немога Л! 
забравя. Нали въ гладната годин3 
даде 7‘шиника жито.

— Седемъ ги давамъ, Де‘ 
ги искамъ, — каза

Аиа поживилъ те Богъ, че 
даде. Па ти стегнахъ малко ДУ 
Не овърхахь о време, та 
двадесетъ. Ама нали работат 
видя? Немога доброто ти Да 
бравя* иСК!

— Недей! Стига! Азъ не
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105едииченъ
Политически прегледъ
— Тѣзи дни Европа прекара 

«ка криза за спасяване мира. 
За Да подкрепи предложението 

Реде' /Англия въ Обществото на наро- 
(О.Н.) за ненамѣса въ испан­

ки сиТѣ работи Германия 6Ѣ изпра- 
I съггла въ испанскитѣ републикански 
!Я ци голѣмия си броненосецъ „Дой- 

‘андъ", да ограничава вноса на
"Whhh материали и доброволци.

а пРоа 30. V., 7 ч.. когато офицеритѣ 
екипажа вечеряли, републикански 

на ...роплани, предполага се отъ съ- 
Ги теки произходъ, бомардирали па- 

"хода, една бомба паднала въ 
^^апезарията и убила 22 офицери 
стар?моряци, и ранила 83 души.

800 * Случаятъ възбуди много силно 
, таег рманското обществ. мнение Чети

, I германски бойни единици въ 
С10юдьлжение на 2 часа обстреляли 

Чъ е,!> другия день републиканското 
кадристанище /Алмария, не далечъ 
чамо:-ъ Малага, разрушили, повредили 

<оло 39 кжщи, убили 19 души, 
ежду които 5 жени и едно дете 

’^■'■ранили 55 души, следъ което се 
Мггсглили къмъ африканския брѣгъ 

ощіерманската акция, смѣтана като 
ЗООрротестна, разтревожи /Англия и 
тя по’’Ранция- С-'^маРикански Щати сж 

аявили, че ако Германия наруши 
“ко н‘ира, щатитѣ ще й огкажатъ всѣ- 

акви кредити и военни материали, 
юнач’- На 1 юний и следъ това цѣла 

.вропа бѣ въ голѣма тревога, за- 
цото не се знаеше, какво ще пред- 

^Мфиеме повторно Германия. За щас- 
,часк;ие на 2 юний отъ Берлинъ се съ- 

)бщи, че обстрелването на Алмери- 
наддс^ е станало кото репресия, че Гер­
тъ де-иания се счита удовлетворена, и 

те ако подобно нѣщо се случи още 
веднажъ ще се предприематъ още 
по-голѣми наказателни мѣрки сре- 

unuJUy републиканското правителство 
И -въ Валенция. — Като последствие 

на този инцидентъ Германия и 
^иИ,алия изпратили засилване на

— Въ Югославия борбитѣ меж­
ду сърби и харваги се надигатъ 
все по-вече — Така: докогато въ 
Бѣлградъ (в. „Самоуправа“) нари­
ча Босна и Херцеговина сръбски 
земи, хърватитѣ ги наричатъ хър­
ватски*. Съюзътъ на земледѣлската 
партия въ Босна билъ преимено­
ванъ въ „Сръбска земедѣлска пар­
тия“,за да се подчертае по-силно при­
ближаването на Босна къмъ 
сръбския народностенъ еле- 
ментъ, обаче съ желание за едно 
добро разбирателство сь хърватитѣ 
споредъ д-ръ Чубриловичъ, водачъ 
на босненцитѣ въ Върбарската бо- 
новина.

флотитѣ си въ испанскитѣ 
сла:което направи и /Англия, за 

тѣзирне вноса на оржжие, хора и 
ѣ бгвъ Испания.

води, 
спира- 
храни

ина, с — Отъ 1933 до 1936 г. разхо- 
іненитіЬитѣ за въоръжения сж се покачи-
горди ли: въ Съедин. Щати отъ 668.8 
■рани:;милиона долара на 964 9 мил.; въ 

Европа, въ 29 държави, огъ 2,690.7 
:УМ " мил. дол. на 8,879'7 мил. дом ; въ 
!, Ние Азия> въ 6 държази, отъ 538.8 на 
прием? 634 мил. долари, или похарчени 
золесѵ сж за 3 години 6,580.3 милиона до-
янкак 
.рвимі 
>, то
СЯ НГ'

1ен№

лари, по днешенъ курсъ 84 п. у 
насъ за доларь — всичко 552,820 
милиарда лева! Този разходъ е 
страхотенъ и е направилъ мжчно 
поносимо стопанското положение 
въ тритѣ голѣми материци и обе­
диняване на населенията имъ.

— Дружеството на югославян- 
скитѣ журналисти на 30. V. въ 
събора си въ Суботница сж изказа­
ли желание, да се продължи дѣло- 
то за организиране на югославян- 
ско-българска лига на печата.

— Срѣщу образувания по-рано 
„Сръбски културенъ клубъ“ въ Бѣл­
градъ съ председатель проф. Сло­
боданъ Иовановичъ, сега е образу- 
ванъ „Югославянски културенъ 
клубъ“ по инициативата 
на проф, д-ръ Иванъ Джая. 
И въ двата квуба се събиратъ вид­
ни представители на науката, безъ 
разлика на тѣхния родовъ произ­
ходъ, Въ словинско, обаче, (в.„Сло­
венецъ, Любляна“) не сж доволни 
отъ втория клубъ, който щѣлъ да 
поддържа по силно шовинистичес- 
кия духъ на сърбитѣ въ Югославия

— Сватбата на бившия англ, 
кралъ Едуардъ съ г-жа Симсънъ е 
станала на 3. VI. въ Туръ (Франция) 
Едуардъ, като Уиндзорски херцогъ, 
ще носи титлата Кралско височест­
во, а съпругата му Нейна Свѣтлость 
Най-стариягъ имъ синъ ще получи 
титлата Уиндзорски херцогъ. Мла- 
доженцитѣ щѣли да прекаратъ лѣ- 
тото на о-въ Принкипо (Истам- 
булъ — Цариградъ).

— Гръцкитѣ интелектуалци дош­
ли въ България следъ като посети­
ли южно-български градове и Габ­
рово, се завърнаха, предоволни отъ 
нанравения имъ сърдеченъ приемъ 
на всѣкжда.

— Образувано е на 1. VI. въ 
столицата Българо-холандски ко­
митетъ за културно и стопаско опоз­
наване между България и Холадкя. 
Въ него влизатъ бивши министри 
(професоритѣ П. Стайновъ, /Атана­
совъ, Хаджимишевъ — пълномещ. 
м-ръ въ Лондонъ), председателя и 
секретаря на Българ. търг, съюзъ 
Д. Савовъ и д-ръ Г. Саржклиевъ, 
и много други видни общественици 
и стопански деятели.

Акционерно д-во театъръ„одЕОНъ“-Шѵменъ
іи г іяі1м»ятм«нія«іммгаідс*№нмж«та^^

ПОКАНА.

Управителния сьветъ на Мкц. Д-во Театъръ »ОДЕОНЪ“ има честь да по­
кани г. г. Дкционеритѣ на ежщото да присжтствуватъ на 21-то редовно общо 
годишно събрание, което ще стане на 20 юний 1937год. въ 10 часа 
въ театра на дружеството при следния дневенъ редъ :

1. Удобрение докладитѣ на Управ. и Провѣр. съвети.
2. Удобрение равносметката и сЈка „Загуби и печалби“ за 1936 год.
3. Освобождаване отъ отговорность на Управителния съветъ за управ­

лението му презъ 1936 год.
4. Гласуване бюджета за заплати за 1937 год.
5. Избиране двама члена на Управителния съветъ и трима аа Провѣрител- 

ния съветъ.
За правоучастие въ събранието акциитѣ се депозиратъ при касата на 

дружеството 2 дни преди събранието.
Мко събранието не се състои на 20 юнии т г., отлага се за 27 юний 1937 

година при ежщия дневенъ редъ, въ ежщото време и помещение.

гр. Шуменъ, 3 юний. 19 7 год. Отъ Управителния съветъ.

ДОКЛАДЪ

отъ Провѣрителния съветъ при Якц. Д-во „Театъръ Одеонъ“ — Шу­
менъ. До Г-да Нкционеритѣ на ежщото дружество.

Господа Акционери,
Еъ изпълнение на чл. 202 отъ Търг, законъ и чл. 34 отъ устава на дру­

жеството. правихме провѣрка на операциитѣ, дѣлата, книгитѣ и касата на ежщо. 
то за изтеклата 1936 год.

Съобщаваме ви, че всички операции сж вършени споредъ предписанията 
на устава и сж вписани въ надлежнитѣ регистри. Годишната равносмѣтка и с-ка 
»Загуби и Печалби“ намѣрихме всичко извлечено.

Молимъ да ги удобрите и освободите отъ отговорность Управителния 
съветъ.

Заклетъ експ. счет.: Н. КИСЕЛОВЪ 
гр. Шуменъ, 3 юний 1937 год. п I ЯТ. ЖЕЛ ЬЗОВЪиров. съветъ. J [Е ивлновъ

Годишна равносмѣтка на 31 декемврий 1636 год.

АКТИВЪ ПАСИВЪ
. .......................................................................................................................................... ііями<акаааід:»»»ігдштамжім>, . ............................................ .. ....

КДСб
ИМОТИ:
а) Недвижими 1754000
б) Киноинсталация 32і 44
в) Мебели 175598
г) Лѣтно кино 60000

295

2311142

Kan талъ
Запасенъ капиталъ
Фбндъ несъб. вземания
Міщепти
И потен <
Кредитори
Дивиденти ,
Депозанти 
Печалби

ЮООООО 
196605 94
57982, 

50668$ 
202945 !
360059 19

39242 45 
575ОП

Нцизни билети 
Дебитори 
Предплатени разноски 
Депозити

108 
47982 
1С000 
57500

55
49

6008 46

2427028 04 2427028 04

Смѣтка' „Загнои и Печалби“ за 1936 год.

РАЗХОДЪ ___________ ПРИХОДЪ

Директоръ: Т. ХРИСТОВЪ

ОБЩИ РАЗНОСКИ: 
а) Заплати
б) Наеми, филми, реклами, навла 
в) Освѣт., отопл., канцел. поправ. 
г) разни 
Гербови марки 
Кочани билети 
Платени лихви • 
Амортизация 
Печалба

100352 
306522

65457 
51710

2099 
43842 
10065 
24727
6008

54
46

Продажба билети 
Наемъ салона и др.

533742
77041

яя

610783 610783

I
HT. ЖЕЛЪЗОВЪ
ПННДЙОТЪ ИВАНОВЪ

Заклетъ експертъ счетоводитель: Н. КИСЕЛОВЪ

цпЗ 
гріі« 
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обру-?
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да разправятъ хората за добрини- 
тѣ, що имъ върша. Колко, колко 
х-ра съмъ отьрвалъ отъ гладъ? 
Нѣкой ми признаватъ доброто, дру­
ги — не. /Ама Господъ вижда. За 
добритѣ си дѣла горе чакамъ на­
града.

— Наистина хаджи! Тебе на лич­
но мѣсто ще те сложатъ тамъ. Ти 
си майка сиромашка! . • • говорѣ- 
ше разчустванъ отъ ракията Кжр- 
лежа и се държеше о политѣ на 
хаджията.

— Е, колко ще искашъ? — по­
пита ласково хаджията.

— Шесготинъ лева, барабаръ 
съ гроздето хаджи. Хаджията зяпна 
отъ очудване. Толкова бѣше ниска 
Цената. Но той намѣри за нуждно 
да проаѣри,

— Колко каза? Чичо ти хаджия 
малко тежичко си чува . . :

— Шестотинъ!
Хиджи /Анастасъ се начумѣри.
— Скжпо искашъ, Стефане! 

Безбожна цена каза. /Азъ те мис- 
лѣхъ по човѣченъ да си. Помисли... 
За пржеть толкова пари . . ,?

— Не е много, хаджи. Съ гроз­
дето го давамъ. /А то само грозде« 
то прави паритѣ. /А да ти кажа, 
децата едно изъ друго реваха, ама 
чепчица не съмъ далъ да се откъ­
сне. Повѣрвай, хаджи, така е.

— Грѣхота е, синко! — въздъх­
на хаджията. Ти сигурно мислишъ 
така отъ земята се копаятъ стотар- 
китѣ? Кажи нѣкоя по човѣчна цѣ­
на, както хората!

— Е, хайде, зариди тебе, отъ 
уважение ще ти го оставя за 500 
лева. —- каза боязливо пияницата.

Хаджията блъсна бъкличката и 
обърна сърдито гръбъ.

— Гледай го ти! Ще си играе 
съ мене? /Азъ те мислехъ по човѣ­
ченъ, Стефане Н ти си играешъ съ 
чичо си хаджия. Кажи нѣщо дето 
ще го бжде за въ работа, бе чо- 
вѣкъ! Или хичъ не захващай Па 
тогава ако ти скърша думата, кажи 
ми що ще ми казвашъ. По и ^утре 
ако огладнеешъ, азъ ще имамъ 
предвидъ, какъ си ме мъчилъ за 
лозето и за шиника два щети взема.

— Е, хайде за 400 лева ти го 
оставямъ, хаджи — каза Кжрлежа 
готовъ да отступи още при настоя­
ването на хаджията.

Но хаджи /Анастасъ се боеше 
да не би да се разсърди пияния и 
да се откаже отъ продажбата и се 
съгласи съ видимо недоволство.

— Ехъ, скжпо, не скжпо, ще го 
взема. Нуждно е. Но съветвамъ те, 
другъ пяль не прави така!

И заджияга му брои паритѣ.
Взе стотаокитѣ Кжрлежа, ухили 

се, дигна ги предъ очитѣ си да ги 
разгледа и ги сложи въ пояса сй.

— Хайде, хаирлия да е, хаджи!
— И ти отъ паритѣ добро да 

видишъ, Стефане! Така хаджи Ана­
стасъ купи лозето на Стефанъ 
Кърлежа.

* ’■
Още ежщия день,. хаджи Ана­

стасъ спѣше — на портата се по» 
чука.

Гологлавъ, като пребито псе съ 
наведена виновно глава, влѣзе Сте­
фанъ Кжрлежа и поиска да гово­
ри съ хаджията.

Сънливъ, приповдигн злъ се отъ 
сънъ излѣзе хаджията и застана на 
балкончето.

(следва)
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ПО СЛУЧАЙ агитационната си 
седмица, Шуменскитѣ туристически 
дружества „Висока — поляна“ и 
„Плиска“ устройватъ на 6. т. м.. 
10 часа сутриньта. въ театъръ „Оде­
онъ“ концертне утро съ участие­
то на Веоната музика, музикално 
д-во „Родни звуци“, г-жа Бети Г. 
Бобева, г-ца атя А. Недѣлчева, 
г-нъ Руменъ Герчевъ и ученички и 
ученици отъ юношескитѣ чеіи.

Следъ обѣдъ — народно горско 
увеселение на „хижата“. Поканватъ 
се шуменскитѣ граждани да при- 
сжтствуватъ.

ШУМЕНСКАТА т. п. т. станция 
уведомява абонатитѣ на частнитѣ 
телефони постове, че трѣбва да 
предплатятъ абонамента си за III 
тримѣсечие 1937 год. най късно до 
30 юний т. г. На непредплаі илитѣ 
абонати, съобщението се прекъсва 
следъ тази дата. Сжщото се въста- 
новява, при заплащане абонамента 
а 1Оо/° добавачна такса най късно 
до 14 юлий т. г.

Сжщо радиоабонатитѣ трѣбва 
да предплатятъ абонамената си за 
III тримесечие 1937 год. най късно 
до 30 юний т. г. следъ коята дата 
непредплатилитѣ плащатъ двойна

Хроника
ВЪ МЖЖКАТА ГИМНАЗИЯ ,В. 

Друмевь всички ученици отъ ѴПІ-тѣ 
класове се допущаіъ до зрѣлостенъ 
изпитъ, на брой 107.

Освобождаватъ се оіъ цѣль 
зрѣлостенъ изпитъ:

Трифонъ Йордановъ Приховь
Симионъ Михаиловъ Тодоровъ 
Димитъръ Димитровъ Пѣйчевь 
Пенко Русевъ Ивановъ.
ПРЕЗЪ НАСТОЯЩАТА юнска 

сесия 1936/937 учебна година въ 
държавната девическа гимназия 
„Нанчо Поповичъ“ сж постжпили 
заявления за допущане на изпитъ 
отъ 70 абитуриентки.

Освобождаватъ се на ЦЪЛЪ 
ИЗПИТЪ следнитѣ абитуриентки:

1. Василка Борисова Попова
2. Виргиния Ивамова Баринова
3. Димка Иванова Атанасова
4. Здравка Панайот. Караджова
5. Кича Радушева Димова
6. Марийка Петкова Дончева
7. Тонка Стаменова Христова
8. Анета Георгиева X. Василева
9. Антония Янкова Янкова

10. Душка Христова Тонева
11. Олга Василева Енчева
12. Сжбка Обреш. Каравасилева
13. Тодорка Алексан. Ташева

Кривщско Църковно Настоятелство Ястнсковсна Община
ОБЯВЛЕНИЕ № 74

На 25 Юний 1957 година ще се прсизведе1Ь 
съ тайна конкуренции, аъ канцеларията на 
та оОщина, оть 16—16 часа ькл. сжщия день. 
не на предприема чъ направата н Ш
памятникъ въ с. Кривина, по услс вия Ефедв,Јм 
подробно описани въ поемнитъ книжка, съ прр:Д 
телна с тойность 370,000 лв. К

Конкурирането ще п< чне • ледъ кът.:. се И 
иэискуемиятъ се залогъ 1О°/0 ■ тъ ст тьтааЯ 
приятието, съ малонадданане отъ девизната цеД

Оферти ще се приематъ и телеграфно д01 
ния по горе срокъ.

Закона за б о. гь е задълзкителенъ за 
курентитѣ. —"

Тързкнитѣ книжа се намиратъ на разполса 
на заинтересуваните ьсѣки присутственъ день и- 
въ канцеларията на председателя—църксвноті 
стойтелство с. Хърсово—Исперихско.

о. Кривица 1 юний 1937 год.
Председатель; Свещ. НИКОЛАЙ КУШ-S

Садня Изяьлнитмь ври ШУменски Околийски Свд •
ОБЯВЛЕНИЕ № 638|934 год.

Подписаниятъ Любомиръ попъ Становъ, Сждия-изпълнигеій 
Шуменски Околийски Судъ, обявявамъ на интересующитѣ се,-зг 
9, VI. 1937 год. до 17 часа включително, въ канцеларията ми вы;30 
менъ ще трае публичната продань на следнитѣ движими вещ?эСЗ 
надлежащи на Георги Филиповъ и Пегкэ Генчевъ отъ с. МаУ11*

такса.
ПО СЛУЧАЙ отпразнуване пат-

рония си праздникъ на 10 I т. 
спортния клубъ „Пан. Воловъ“, 
Шуменъ, кани членоветѣ си

г.

на
общо извънредно събрание въ не­
дѣля на 6- VI т. г. въ клубното по- 
мѣщение „Втория етажъ на гостил­
ница Империалъ“, на което ще се 
обсудятъ нѣкой въпроси относно 
праздника и състави окончателна-
та

ве

ка

програма за призцнеството. 
Присътствието на всички члено- 
е зъдължително.

НАЙ-ЧЕСТИТЪ СПЪНКИ за бра- 
су болеститѣ. Психика и полъ

(психично поло отслабване). На ка­
ква възрастъ да встжпимъ въ бракъ 
(разликата между възрастнитѣ ме­
жду съпруга и съпоугата). Разводъ, 
оборотъ и раждаемость въ СССР. 
На жената виното е необходимо 
повече отколкото на мжжа. Черни- 
тѣточици, разширени пори, какъ да 
ги остранимъ. Кои кремове сж вред­
ни и кои не. Поаутинитѣ подъ 
очитѣ. Отговори до читателитѣ и 
други съдържа новиятъ илюстро- 
ванъ брой на в-къ „Здрава раса“. 
Търсете го по будки :ѣ.

ПРЕДПРИЕТА ФИНАНСОВА РЕ­
ВИЗИЯ. Поканватъ се гражданитѣ 
които сж плащали данъци на бив­
шия I и X Шуменски дакъченъ бир- 
нисъ Кирилъ П. Гемиджиевъ презъ 
времето отъ 16. ѴШ. 928 г. до 10. 
ІИ. 934 год. да представятъ данъчни- 
тѣ си книжки и квитанции на ре­
визора набирницитѣ въ Шуменско­
то областно данъчно управление за 
провѣрка.

При сжщия ревизоръ да се явятъ 
и ония граждани които иматъ да 
се оплакватъ противъ поменатия 
бирникъ за безаконни действия,

ДЕЖУРНА АПТЕКА тази вечерь 
и утре е общинската.

Освобождаватъ се на СЕДЕМЬ 
предмети 4 абитуриентки, на ШЕСТЬ 
1 абитуриентка на ПЕТЬ 6 аби­
туриентки. ЧЕТИРИ 3 абитуриентки, 
ТРИ 5 абитуриентки, ДВА 7 
абитуриентки, ЕДИНЪ предметъ 5 
абитуриентки.

Ще държатъ ЦЪЛЪ зрѣлостенъ 
изпитъ—-26 абитуриентки.

Писменитѣ изпити започватъ на 
11 юний въ 7Ѵ2 чтса предъ обѣдъ 
въ централното помѣщение на 
гимназията.

ВАРНЕНСКИЯ Народенъ Театъръ 
който поради това, че презъ се­
дмицата представя ежедневно сь 
голѣмъ успѣхъ българската истори­
ческа пиеса „ЦАРЬ МУРАДЪ МАРИ 
ДУМАШЕ“ отъ Хр. Г. Казанджиевъ, 
не можа да играе вечерни спе­
ктакли за граждани гѣ. Такова пред­
ставление ще се даде само едно 
довечера 942 часа въ читалище 
„Арх. Михаилъ“.

ЧЕСТВМЕТО НД Г.ДОНЕВЪ
Идеята за чествуванею на най

добрия руководитель на провин-
циалнитѣ театри у насъ се подсре-
ща сь наи живъ интересъ отъ 
страна на Шуменското гражданство. 

За цельта е съобразуванъ много­
люденъ юбилеенъ комитетъ, при
участието на шефоветѣ на
официални учреждения, на
културни и родолюбиви

всички 
всички

организа-
ции, на журналисти, на видни граж­
дани и на най добригѣ атистичес- 
ки сили въ града — чийто пъленъ 
слисъкъ ще буде даденъ допълни­
телно.

да 
на
вь

Самъ юбиляра пристига — за 
вземе участие въ репетициитѣ 
„Родина“ Кияго ще буде играна 
негова честь.

Стойно Генчевъ отъ с, Д-ръ Стамболски, а именно: іл
1) Единъ тракторъ система „Ханомагъ“ подъ № 1900 бу«І'е 

28 Р. S. заедно съ два фара готовъ въ движение, годенъ за pat 
първоначална цена 25,000 лева. 2 у

2) Батоза система „Фльотеръ" голѣма 36 цола, 900 мл®' 
№ 12324 комплектувана съ една висяща трасина, годна за 
ление—оценена за 45,000 лева. °'

Желающитѣ да купятъ горнитѣ движимости, могап:кс 
явятъ всѣки присутственъ день и часъ вь канцеларията ми въ"'6“ 
менъ, да прегледатъ книжата и да наддаватъ. .е I

іас

Сжция-Изпълнительх Л. п. СТАНОВЪ, іоі

ОТОРТЬ
На 6 того, тукашното колояз- 

дачно дружество, устройва шосейно 
надбѣгване по шосето отъ Шуменъ
до Каспичанъ, 
знаме.

за дружественото

Бѣгачитѣ ще бждатъ пустнати
въ 7. часа сутр. 
„ Юнакъ Крумъ

отъ салона на д-во

Следъ отпускъ на църква, на 
площада предъ нея ще будать де­
корирани участници въ войнитѣ — 
колояздачи, почетни и благодѣтелни 
дружествени членове и бѣгачитЬ.

Ще се направи ман<фистация 
изъ града и положатъ вѣнци на 
възпоменателните плочи предъ 5 
арт, отд. 3 инж. дружина, 7 пѣх. 
дружина и паметника на П. Воловь.

За случая е поканен» и г»нъ 
Началника на Гарнизона.

ВЪ НАШИЯ отзивъ за празднува-
нето на „св са. Кирилъ и Методи“ не­
чатйнь въ бр, 42 сътрудникътъ ни се е
увлѣкалъ и не е отбѣлязълъ — че 
хим.ть химна на Н. В. Царя и този

нац. 
на

свѣтитѣ братя су изпълнени отъ всички 
ученици при муж. гимназия, придружени 
отъ учен, духова музика при сущата, де- 
рижиранаотъ учителя г. М. Каравасилевъ, 
като къмъ изпълнението се присъедини» 
ли ученичкитѣ отъ девич. гимназия, нѣкой 
отъ прогимназиитѣ основ. училища и 
часть отъ присуг. граждани.

Редакцията проси извининт.е отъ за- 
сегнатитѣ.

На 6 того, въ града ни '4 
_ ІО'

произведатъ ооластни юнашки: . 
зания на уредна гимнаст. ка, [9( 
тика и др, :п'

Ще участвуватъ друже:1ъ 
отъ юнашката Шуменска ос:^ 
състезанията ще се водятъ1- 
облестната управа въ сало<ги- 
дружеството и двора па п 
гимназия, I '

Ще се откриятъ на э т0Гзаі 
15 часа сл. обѣдъ и завършг'сд, 
6 — недѣля къмъ 14 часа, а

Отъ тия състеізания ще 
чатъ първенци за у частници ь-ко 
спекциснитѣ юнашки игри, '• е 
ще станзтъ презъ 1938 годині

ти

комии състезднм-::
Офицеритѣ отъ 10 К3Н’н3 
Йоана полкъ устройватъ ~ 
4 ч. сл, обѣдъ за втори 

голѣми конни състезания въР-'■ 
на казармата подъ руковоа- 
на енергичния си команду ”г 
полка подполк. ТерзиевЪ. 
всички офицери начело съ n 
никъ командира на полка К( 
Банчевъ и всички подофичк' r

ц. 
въ

Прогама: — конкурстнИ ,н 
чане 12 препятствия съ РЈ м 
Г20 м. сечене и мушене 
цели съ едновременно ска'ча v $

...... I.

; в
ЗАЩО КЛИЕНТА ТРЪБВА ДА ПРЕДПОЧИТА МАГАЗИНА Ганчо Дянковъз <& Синове.

1. Тамъ се продава изключително доброкачествена стока. . о
2. Клиента спестява време, защото тамъ намира всички потрѣбни артикули, които би купилъ е 

— 3 други магазини и не губи време въ пазарлъкъ понеже има ОПРЕДЪЛЕНИ ЦЕНИ, ;
3. Въ случай, че клиента намѣри купена стока отъ същото качество на по-низка цена въ другъ магазинъ

срокъ отъ два дена стоката може да се върне.
Магазина разполага съ; манифактура, галантерия, парфюмерия, вълнени и памучни трикотажи, Д. М-С. BCI1J 

видове, хасета „сланина“, покривки за маси и кревати, мушами, бурнузи, хавлии, чадъри, дамско и мажко бѣльо, 
пижами по поржчка, булски комплекти, лѣтни обувки, куфари, туристически раници, ловни пушки и материали и Л?

Посещението не задължава клиента къмъ покупки — За чиновници на тримесечно изплащане.
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